



Mestna občina  
Ljubljana

Četrtna skupnost Center

Štefanova ulica 9  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 252 75 07  
faks: 01 252 75 08  
mol.center@ljubljan.si  
www.ljubljana.si

Številka: 03/00-5/2016--  
Datum: 08. 03. 2016

MESTNA OBČINA LJUBLJANA  
Mestna uprava  
Služba za organiziranje dela Mestnega sveta  
Adamič Lundrovo nabrežje 2

1000 Ljubljana

**Zadeva: odpravek sklepa ČS Center - Predlog Sklepa o seznanitvi s stališči župana MOL do problematike nastanitve migrantov v Mestni občini Ljubljana**

Svet Četrtna skupnosti Center je na svoji 14. seji, dne, 07. 03. 2016, obravnaval Predlog Sklepa o seznanitvi s stališči župana MOL do problematike nastanitve migrantov v Mestni občini Ljubljana in sprejel

#### SKLEP

Svet Četrtna skupnosti Center je obravnaval gradivo za 14. sejo Mestnega Sveta in se seznanil z odgovorom OZRCO, MU, MOL. Svet Četrtna skupnosti Center ne nasprotuje nameščanju prosilcev za azil v središče mesta, želi pa več informacij o načinu informiranja prosilcev za azil o načinu življenja v Sloveniji, njihovih dolžnostih in obveznostih. Četrtna skupnost Center pričakuje od občine, da občane in Četrtno skupnost Center pravočasno in redno obvešča o vseh spremembah v zvezi z namestitvijo prosilcev za azil v naši okolici ter ažurno poroča o vseh morebitnih incidentih povezanih z njimi.

Predsednica Sveta Četrtna skupnosti Center  
Mestne občine Ljubljana  
Mateja Špan



Priloga:  
- Odgovor OZRCO, MU, MOL

V vednost:  
- SLS, MU, MOL



Prosili smo za informacije, glede na odločitev Vlade RS o določitvi Samskega doma na Kotnikovi ulici 8 v Ljubljani za azilni dom, in sicer:

- kdo je lastnik stavbe Samskega doma na Kotnikovi ulici 8, oziroma v čigavi pristojnosti je odločitev o azilnem domu?
- za kakšen tip nastanitvenega centra gre - je to prehodni dom za npr.: ekonomske migrante, ki bodo vrnjeni v svojo državo, je to prehodni dom za migrante, ki bodo odšli v druge evropske države, ali je to dom za prosilce azila v Sloveniji? Bo to center odprtega tipa in se bodo lahko tam nastanjeni prosto gibalí? Bodo otroci vključeni v okoliške šole in vrtce?
- ali je narejena ocena tveganja in kakšna je stopnja tveganja za domicilno prebivalstvo ter šole in ostale ustanove v sosesčini?
- kakšno je uradno stališče MOL o umeščenosti centrov za begunce v mestnem središču?

#### Odgovor g. Kusa, Oddelek za zaščito, reševanje in civilno obrambo, MU, MOL

1. Lastnik stavbe je MNZ, sklep je sprejela Vlada RS.
2. Gre za Azilni dom-izpostavo že vrsto let obstoječega Azilnega doma na Viču. V njega so se nastanili azilanti-prosilci za mednarodno zaščito, ki so že prebivali v azilnem domu na Viču. Gibanje azilantom ni omejeno, obstaja pa domski red, ki opredeljuje pravila obnašanja in bivanja v njemu. V kolikor se bodo le ti odločili bivati daljši čas v RS, potem bodo njihovi otroci vključeni v vzgojno-izobraževalne procese (enako kot je to na Viču). Vključevanje bo usklajeno z vodstvi šol, potekali bodo programi integracije (za starše in otroke). V tem času (tej popolnitvi doma) ni predvidenega bivanja otrok, zato tudi ne bo potrebno zagotavljati procesa izobraževanja. Primer dobre prakse je sodelovanje med OŠ Livada in Azilnim domom na Viču, kjer 15 otrok obiskuje omenjeno šolo. Te učence so v šolo vpisali starši. Ravnatelj OŠ Livada g. Goran Popović je povedal, da so se zelo dobro asimilirali v naše okolje. Največja težava je jezik, zato na šoli organizirajo pripravljalnico in dodatne ure slovenskega jezika, za kar jim država namenja dodatne ure.
3. Za ocene tveganja morate povprašati MNZ. Moje osebno mnenje je, da tveganja ni, še posebej, ker gre za ljudi, ki so že nekaj časa v Ljubljani. Poleg tega gre tu za kapaciteto 90 oseb, ki tudi ne more povečevati splošnih tveganj na tem območju. Področje javnega reda in miru pa bodo še bolj budno (tudi na tem območju) spremljali naši mestni redarji in Policija. Na to temo je včeraj tudi potekal sestanek na PU Ljubljana.
4. Ljubljana je vselej veljala za strpno mesto, ki spoštuje različno misleče, ljudi različnih kultur, verskega prepričanj,... Menimo, da takšno mora biti tudi v naprej, še posebej ker prosilci za azil prihajajo iz območij, kjer so varnostne razmere zelo zaostrene in jih ne moremo zamenjevati z ekonomskimi migranti.

mag. Robert Kus, sekretar - vodja oddelka  
Mestna uprava  
Oddelek za zaščito, reševanje in civilno obrambo  
Zarnikova 3, 1000 Ljubljana